
Західно - Донбаський професійний ліцей

Тиждень         філологічних 
дисциплін
20.02 – 24.02

У програмі тижня:

мовні флешмоби: «Моя улюблена цитата про українську мову», 

«Цікаві факти про рідну мову», відеоконкурс : « Мова моя солов’їна» 
(декламування віршів про українську мову ), мовна вікторина

«Стежками рідної мови», мовно - літературні інтелектуальні ігри

«Як ви знаєте українську…», літературний шлешмоб

«Цікаві факти з життя та творчості письменників»,
розв'язування мовних та літературних ребусів, кросвордів.



Понеділок 20.02

Відкриття тижня

розпочалося з інформ – дайджест "Значення мови й літератури в 
нашому житті» .

На онлайн уроці з української мови в групі 213 викладач
Кириченко О. Р. запропонувала здобувачам освіти

пройтися «стежками рідної мови» під час мовно – інтелектуальної гри.
Здобувачі освіти групи 122 під час уроку української літератури азартно 

мандували літературною картою України , розв’язуючи кросворди «Життя і 
творчість І. Франка , М. Коцюбинського».



Вівторок ( 21.02 ) – Міжнародний день рідної 
мови

«Мова кожного народу неповторна і – своя…» 
О. Забужко 

21 лютого святкується Міжнародний день рідної мови. Цю дату 
визначено на 30-ій сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО в жовтні

1999 року…

Родзинкою дня в ЗДПЛ стало «Солов’їне шоу», яке провели 
викладачі Сєрікова Ю. О. та Кириченко  О. Р. серед колег ліцею.

Перемогу здобула команда  «Апостроф».



Середа ( 22.02 ) – день англійської мови

Викладач СєріковаЮ.О. провела онлайн вікторину "We will never
forgive« в гр. 212 , 303 . Здобувачі освіти також долучилися до участі
у флешмобі "I am Ukrainian and I'm proud of it!"



Четвер ( 23.02 ) - день української та зарубіжної 
літератур

Здобувачі освіти  групи 123 змагалися в квізі ( розважально –
інтелектуальна вікторина ) «Як ти знаєш українську…»

Здобувачі освіти І курсу представили проектні роботи із зарубіжної 
літератури «Волт Вітмен . Поезія» 



П’ятниця ( 24.02 ) – підведення підсумків

Переможцями мовної вікторини «Стежками рідної мови» стали здобувачі освіти : 
Кашурна Владислава( гр. 213 ), Зуйко Максим( гр. 122 ), Шиян Єва ( гр. 123 ). У 
відеоконкурсі «Мова моя солов’їна» та у флешмобі "I am Ukrainian and I'm proud of it!"

рівних не було Саньковій Русаліні ( гр. 213 )


